
áÌÇÅÂÒÁ, 8 "á", 12 ÁÐÒÅÌÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) òÅÛÉÔÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï: 3− 5x
6 − 5x− 2

15 > 3x− 1
5 .

2) îÁÊÄÉÔÅ ÏÂÌÁÓÔØ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÑ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) =
√
x2 + 5√

2− 11x · (35x2 − 12x+ 1) .

3) òÅÛÉÔÅ ÓÉÓÔÅÍÕ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×:
{

0 < 17− 3x < 17
11−√2x 6 3:

4) ðÒÉ ËÁËÉÈ a ÏÂÁ ËÏÒÎÑ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ x2 − 4x+ 2a+ 3− a2 = 0 ÐÒÅ×ÙÛÁÀÔ −2?
5) òÅÛÉÔÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï: 2|3 + x| < x.
6) òÅÛÉÔÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï: 2x− 5

x− 2 > 4.

áÌÇÅÂÒÁ, 8 "á", 12 ÁÐÒÅÌÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

940ÂÇ, 947Ç, 948Ç, 952, 954×, 955Ç, 958Á,
6.164Â, 6.165Â, 6.167Â, 6.171, 6.163Á, 6.197×.


